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CORRIGE ET BAREME
MATHEMATIQUES - SCIENCES PHYSIQUES
A~
dcosBAC= _ABAC __ -19 _ 417 0,5 pt
>w__ x|ac] 81x13,6 1)
1
A~ )
BAC = 100° 0,5 pt
I mﬁﬁ statistigue de la production (S points)
1) Tableau des fréquences et fréquences cumulées croissantes (voir Annexe 3) 1 pt
2) Polygone des fréquences cumulées croissantes (voir Annexe 3) 2 pts
3) 1,5 pt
X—20 =136-2x04=1352
X+20=136+2x04=136,8
La fréquence des piéces dont la cote appartient a I’intervalle [135,2 ; 136,8]
est:96-4=92%
4) La fabrication est satisfaisante car la fréquence des piéces dont la cote appartient
a[135,2; 136,8] est supérieure a 80 %. 0,5 pt
2t™ PARTIE SCIENCES PHYSIQUES (5 points)
1) 1,5 pt
a). Fe » Fe®' +2¢ I pt
b)Fe »  Fe¥' +2¢ 0,5 pt
NINO + 2 — =~ ®) + 20H
Fe+2H,0 — H,, + Fe’' + 20H
2). 2 pts
P
a). P=Ul I= lm..\.. 1 pt: 0,5 pt pour la formule et la valeur
¢t 0,5 pt pour I"unité
9000
[=—=—=T750 A
12
b). 1 pt: 0,5 pt pour la formule et la val eur
n= Ww&. et 0,5 pour I'unité
P, ,
Py = L'} = 9000 =11250
n 0,8
La puissance absorbée par le générateur est de 11 250 W.
3) 1,5 pt
a) P = 15x10° Pa.
0,5 pt
F
b). P= 3 F=PxS 1 pt : 0,5 pt pour la formule et la valeur
F=15x10% x5x10"% =750 ¢t 0,5 pt pour I"unité
La force est de 750 N.
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MATHEMATIQUES - SCIENCES PHYSIQUES

ANNEXE 3
Classes Effectifs m.,..mn_.m.-nnu —.,-..E:.a..amu cumulées
en % croissantes en %
[134,8; 135,2 2 4 4
[135,2; 135,6] 4 8 12
[135,6; 136 [ 19 38 50
[136; 136,4] 18 36 86
[136,4 ; 136,8] 5 10 96
[136,8 ; 137,2] 2 4 100
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